BT DR

OMBARLEEHDEIR (AO10FAAN))

10N

FARNZF (1)

OREBEAHIDEM rask. mHrEss)

2/9~2/15 2/16~2/22 2/23~3/1 1/31~2/6 2/7~2/13 2/14~ 2/20
£E 464.39A (585815A) | 43459 A (548216 A) | 364.29\ (459,538 A) | 1,073,516fFl 59.0% T 952,399F| 63.2% 1 858,856¢Fl 66.5% T
b 419.04 A (21,893A) | 348.26 A (18,195A) | 286.34 A (14,960A) | 65,8671\ 355% 1 55734fF] 41.1% 1  52,450¢F) 35.8% |
BME  480.91A (35322A) | 511.83A (37593A) 1 427.76 A (31,418AN) | 61,106%Fl 60.2% T  52,355Fl 73.0% 1  48,194¢Fl 78.8% 1
FE 52591A (33051A) | 489.95A (30,791A) | 398.60A (25050A) |  42,878fF| 71.8% T 36,7501 94.8% 1 34,8824 91.5% |
BRI 758.39A (106536A) | 697.79 A (98,023A) | 563.72A (79,189 A) | 128,957 98.4% 1  136,358F 1 80.7% | 89,8191 115.4%
Mzl 573.50A (52,976 A) | 553.45A (51,124A) | 467.14 A (43,151A) | 42,558fF1130.9%1  36,514fFl 151.7% 1  33,8821F( 152.0%
T4l 539.56 A (40,696 N) 1 507.50 A (38,278A) | 424.49 N (32,017A) | 34,796fF1112.4%1  33,099%( 119.6% 1T  29,483fF| 138.7% 1
H#  591.91A (15260A) | 53858 A (13,885A) | 426.44 A (10994AN) |  30,578fF1 57.3% T  24,178tF1 67.6% 1  22,7201F1 64.5% |
KB 942.63 A (83,307A) | 84158 A (74376 ) | 637.88A (56374AN) | 110,270%F{ 81.7% 1 106,3511Fd 78.2% 1 100,717¢F) 78.8% 1
EE 62844 N (34344AN) | 56271 A (30,752A) | 44538A (24340A) | 39,137#F( 95.1% 1 38,008kl 94.4% | 29,6461 109.6% 1
|E 563.37A (28930A) | 47533 A (24409A) | 405.84 A (20841A) |  58748ff] 55.2% 1  50,8331F 59.2% 1  44,125(F1 58.5%
iR 267.53 N (3926 A) | 287.91A (4225A) 1 323.68A (4750A) 1 22,830t 19.8% | 15,3684 255% 1 8,089 52.5% 7T
X TIFRTEELEAEM, | (EEL . 2 XRKEEZEKRT 5,
X (EHERSIEL. D FOIZFHMEFROERBRN—ROHABEER (BRLUERELZEL) IITHL. [PCREREHHM (BREFREEEEL) 120 BELTHEBMICER,

Fl-. PCREEHHHEDENFD

B480

e

I2&U100% %R 5I5EHHY . D ERERTFIR

AUTOVWTHIERDOBERIZITE

BENRE,



ErDRREIRTEE (2)

OAIZEEHDENME (AkrEsk (2 ARIRBRL) OFFEHMDENM (AkE% (2 ARERKY)

2/9 2/16 2/23 2/9 2/16 2/23

£ 23,740\ (54.5%) T 25,623 A(57.8%) 24,636 \(55.1%) 1,846 A (31.6%) P 2,037.A(34.3%) T~ 2,129 A(35.7%) 1
JtiE 649 A (31.4%) T 821.A(39.8%) 770A(37.1%) ¥ 5.A(3.7%) 0 7N (5.2%) 0 7AN(5.2%) >
B/E 1,259 A\ (57.4%) T 1,689A(77.0%) 1,353 A(61.5%) L 55.A(22.3%) 0 62.A(25.1%) 0 57 N(23.1%) N
FE 978 A (58.6%) ™ 1,114 A\ (66.6%) 1,064 A (60.2%) 20\ (16.1%) 0 31.A(25.0%) 0 28 \(22.6%) N
IR 3,960\ (57.2%) T 3,998 A\ (57.8%) 4,045 \(56.9%) 1 618.A(42.1%) 0 669 A (45.6%) T 711A(48.4%) 1
EIN 1,668 A (68.4%) 1,726 A (69.0%) 1,778 A(71.1%) 1 83 A(39.5%) 0 98.A(36.3%) 1~ 100A(37.0%) 1
pog s 937 .A(56.2%) T 1,230 A(65.1%) 1,285A(68.1%) 1 35.A(20.3%) 0 43 N\ (23.5%) 0 50.A(27.3%) 0
R 541\ (60.7%) T 638A(71.5%) 634 N(68.6%) L 107 A\(62.6%) 0 106.A(62.0%) v 112.A(655%) 1
KB 3,090 A (81.4%) T 3,238 A(78.5%) 3,127 N(77.0%) L 690.A (50.5%) 0 739\ (53.3%) T 788A(55.9%) 1
£E 1,082 \(73.5%) 1 1,079A(76.1%) 1,062 A(70.8%) 49 A\ (34.5%) 0 53.A(37.3%) T 49N(345%)
= 1,103 A(70.8%) 1 1,346 \(86.4%) 1,202 A(76.9%) 15A(7.3%) i 20.\(9.7%) ) 19.A(9.2%) y
paak ] 372.A(58.2%) v 307.A(47.7%) 273A(43.2%) 4 28\ (45.9%) N 28 A\ (46.7%) > 26A(433%) L

X TAREZROM E. EEFBHEHEIOFT VAN ARREEEDEERR. FREFICETHAEINIELS, CORAETIE, BB OO R THE - ARLTD,

T IFRREEEEAIEM, | [FED. [ FRKEEZEKRT D,



8 R o R = = = = = = = .
x © [=1 o [=) o f=) [=) o I=) o I=) x X
xR xR =h 8 R xR xR xR xR x = oS ® =~ © o < @ ~ = K ©
S S S IS S =) S S S xR ~ o
I kS ~o s © vl < & ~ — o “6
B4
1€/1
. —— ~1e/1
~0T/T te/eT
o
~8/TT 1€/0T
~8T/0T
~12/6 0€/6
~9/6 1€/8
~91/8
~9z/L 1€/L
~S/L 0€/9
= —~v1/9 uﬂ /
—#— ~vz/s  JT ) .
42 —_—————&— s & o€/
x ~zi/y *ﬁm 4
._AE ~ze/e ._ﬁ 2 1e/e
& ~1/¢ © 8 82/z
~8/T ) o
© _ ~8T/T - 8Z/1
& 4
b ~8t/Tt ¥ z 8z/et
8 = ~L/Tt
b ¥ ~9T/TT * * 87/11
- Pl
5 £ ~9z/ot 82/0T
= g ~S/0t
i w ~v1/6 82/6
< i ~v2/8
g E 87/8
- o ~¢€/8 /
— _v ~€T/L 87/L
~72/9
~1/9 82/9
~T11/s 82/s
—_ ~0z/v
= =
= = ~og/¢€ sely
~— o o o o o o o o o o o o o m o
5 < 8 8 3 < 5 i R 8 8 & B ¥ 8 &8 & & R v S
3 S 2
° "
S x 0x =R xR ® ® ® ® xR R = S
S o o o ¥ o o o o o o X ] v
— D k%) ~ 1 © e} < ™ ~ — o w )
o wn
~62/1 o] T€/T
~T1/T T€/TT
~v/T1 0€/TT
~9/11 1€/01T
~6/0T 0€/6
~T11/6 -

~v1/8
~LT/L
~61/9
~ze/s
~ve/y
~LT/€
~1t/t
~0€/T
~7/1
~S/tT
~L/TT
~01/0T
~21/6
~S1/8
~8T/L
~02/9
~€2/S
~Se/y
~8t/¢

FE (RE&)

QFRBRER (ANOW0FAX) /TrYvIE4E

—— HHERES (AO10HAX) (EBE)

—_— Ty

OFKRERZE

— ABREM R

— BEEH/ BB ($F1248H268 LIES M249A168 £T)

—— EEEN/HRRAN ($1024£8A268 £T)

BEEL/RRFRE (ST2E9A 168 LK)

\W
00 00 00 00 0 0 0 0 0 W 0 «+ O « O «
NN o o o N N N N o o omn oM m o m om
B T T S T T - e - - -

MO o o o o o o o o o o o X X X xR X X X x X X =X
n R 2 e &8 & & Q& a S ¥ ] & 8 R 3 R g S Q S °
® 8 2
o ~62/1 v 8 3 & 2 R a =1 n o
o = ~10/T =
1 - 1)
~ ~v0/TT T€/T =
| ~90/TT T€/2T =
: ~60/01 0€/TT 43
= ~T1/6 Te/0T YU
= ~v1/8 ﬁ 0€/6
== ~L1/L K 1€/8
E i
ﬁ 3 ~61/9 TI-_ _ 1€/L
+__u = ~TT/s ._17 @ 0g/o
—] m
=4 = ~vC/v —.__E._._ %
HHF — 1€/S
i e / [ 0€/v
K E A T Te/e
423 2 ~og/t #ﬁ &2 g
2 — 1 o g om 8¢/t
R — RS £ oL
H = ~s/a = - ¢ - 87/1
R =m < S5k st/ P
@ : /ot @ ERE 87/1T +6
. ~o/o 288 16
i ~u/e s 88 87/0T 3%
e S~ se/s <
D= o ~8T/L 'EEE 87/8
REK L ~0t/9 £ 888 / ®
~ 87/L
mmm -l IR
~€2/s 87/9 9
,ﬁ% ~ _, ~St/y soe O
Y 1.
ﬁw% H T ~87/¢ = 8¢/v <
o T o o o o o o o o < NL
i 28 &8 § &8 & 8 £ 8 2 8 2 E i o X

FYHEHLTLS,

AEORIEI

M2EES

SlE%

FBFE12A5AME

P
~

Fto#iE

a

B3 FE10A 1RO ADME

(&RHHFT) 3 H 2 HADBER



8 28 X 8 £ 28 = ES ES - =< 3
s 83 R 3 3 Sy R < 2 S g g g 3 8 g g g g & g% =
H_.H_-FHM 2 S & 3 R 3 3 53 3 Q E I}
{ ~Te/T
‘ —~ot/1 k 6/t
~0z/TT 61/T
e~ ~62/1T m\w\ﬁ
W) ~8/11T 8/t
~8T1/0T LT/1T
U ~12/6 £z/0T
— ~9/6 9/ot
~91/8 st/e
~9z/L sz/8
~s/L v/8
~vT/9 vI/L
R ~ve/s €2/9
: ~€/s ?/9
% ~iir R & /s
~zz/e #ﬂ o 12/
& ~T1/¢ # = T€/E
© @ ~8/t 3 > or/e
= S
# -~ = « 12/t
& # ~t/et © g °
# by / oo o N
$ : QWH\MH & ot/zt 2
8 & oot syt S
& * ~s/ot v/1T >
g EH ~v1/6 ey b}
~v2/8 mM\Ma H
— ~€/8 26 fmk
~€T/L >
= ~2z/9 /8 1
e G
= ~11/s |
& = ~o0t/v 01/9 Wm
s = ~og/e 1z/s
™ © v = «@ ~ - o o o o o o o o E
R 2 2 g 2 5] S e
g g &R
s ® ® R S R R ® ® ® R - % " ]
S & 8 Rs 38 R S R I 2 S e/ W
2
PN Te/er
~62/T / He
iy 0g/T1 M_M
4 v/t HQSNJ
Frd ~9/11 0e/6 7,
™ ~6/0T TE/8 m
A ~T11/6 1e/L 0
= I
BN ~v1/8 0€/9
"
I~ ~LT/L 34 A 1€/S E.w..
V ~61/9 HE og/y @
~cz/s
® ! i 1€/€ M¢
< ~v/y 2 F
N & Lz/e s
3 = 12/2 s s 2
Ton @ &
.m - —0g/T 8e/il g
< 2 S ~7/T . » p— 8¢/11 o
#® g = ~s/et £ K ge/ot $i
i S« ~u/11 I ge/e U
.m* kol w N N |A
b % g ~0T1/0T = £ 87/8 e
m = N ~ti/6 B3 b >
o) = R 87/L It
o ~S1/8 ~
@ sz/o HE
~8T/L m
8/S
~02/9 —
~€2/s 8¢/t _Wn
N N N N N N N N x N x =
~Selt E§ 8 &8 & &8 8 &8 8% & &8 °® W
— ~8t/¢ M o
IA o (=] o o o o o o o o
—o o o o o o o o o o S = =) & ~ o © n < [l ] = =] No
o L o n o wn o n o [Y2)
wn < < o o ~ ~N — — . ™~ ~ I‘[’
© /Ak [ Te/T iQ
~ ——
o - ~62/1 Te/er Y
3 —= ~10/1 Ilcy
1 0E/TT 4=
~¥0/2T e
~90/1T 1€/0T %
. ~60/0T 0g/6
= ~11/6 T€/8 43
— &
] = Te/L T
= ~L1/L .
= = #ﬂ 0€/9 ©
R o ~61/9 ._E 16
dT_D . = /s I.Ei p T€/S m
o =~y N 0€/v m_.n
iﬂ ~Lt/€ uﬂ TE/E N
2 ~12/T : sz/e W
o ~0€/T .mﬂ ™
i = B g
m® = ~s/u < sz/et 4F
e = ~uu @ @ s 87/1T +%
9 m m —
© | ~ot/ot 8 % 82/0T &
~T1/6 5o
/ do 87/6 <
7 ~S1/8 B S
o & 81z 87/8 Iz
0 i R 2oy
SEK ~02/9 v, v, st/ IR
EEn
~€/s 82/9 nmu
L ~STy —
Lo 2 E / < 8¢/S <
1R & ~8t/¢ i
3 D g - 8¢/v V.A
' wn o wn o wn o 0
n n ~ ~ — —

12
10
8
6
4
2
0

ot

&

SHHAT) 3 H 2 HADB

(&K



=® =® x® =® =® x® =® =® ® o 8 e ° o ° o o o " o
8 g8 R %8 R 8 ® R & 8 g ®B38 R 8 B 8 B R 2%s
o © o~ <
T eS———— ~T€/T —l 6/z
H —— ~ou/t et
~0¢/TT 62/21
._A_m. ~62/TT 8/tt
-\ ~8/11 L1/1T
~8T/0T Lz/01
~12/6 9/0t
~9/6 S1/6
~91/8 sz/8
~97/L v/8
- ~S/L vT/L
¥ ~v1/9 €2/9
- ~vt/s z/9
= ﬁ ~€/s E zt/s
= = /v ”..M i e/y
¥ & ~ce/e 1 2 TE/E
wmm & ~T1/¢ w & oT/€
= /2 i s & /e
@ i ~8T/T @ i - e/t
~82/TT -+ £ 9/1
] ~L/TT 9t1/et
= ﬁ ~9T/TT ST/1T
m .w ~9z/0T v/TT
- @ ~5/0T v1/0T
£ 0s ~v1/6 €z/6
m 5 ~v2/8 /6
b ¥ —¢/8 [4%%]
g & —€T/L e/t
— — ~22/9 M@w
~1/9
~11/5 MMN
& ~0z/v
Yt = ~0¢g/€ g 8 8 8 8 B8 8 8 8 & 8 &8 °
— © [T} e} < 53 ™ [ ~ ~ — —
o o o o o o o o o o
0 ~ © n 53 ™ N — W <
S ® =Y R ® ® ® ® ® ® . o S
S o o4 - o o =) =) =) =) =) X — o
— (=2} O n D~ (=) wm < o ~ — o o~
< © T€/T
~62/T 1€/C1
~1/T 0€/11T
4 ~v/ct 1€/0T
[}
= ~9/T1 0€/6
S ~6/ wH T€/8
~11/6
AN T€/L
= ~v1/8
N ~LT/L " 0€/9
™~ 1€/s
~61/9 Al
AN / B
~ ~te/s og/v
® n ~v2/y # Te/e
M el ~r2/¢ H 8/t
N
S - ~1z/T 1= 87/1
.DA m - ~0g/T ® 8z/ct
= s m RN“ t 87/11
& ~g/ct
Eod - « it i 8¢7/01
i W L/TT
i % s N L £ 8t/6
by 2 2 ~ot/0T g @
% E R ~21/6 £ = 8c/8
=]
& ~s1/8 ER- 8z/L
@ ~8T/L 82/9
~02/9 8t/s
~€2/S 8t/v
\ ~st/y ® 0® R OR ® ® X 08 R R0
o o o o o o o o o o o
— ~8t/¢ S [ =] ~ © e} < [l ~ —
% (= (=] (=] (=] o o [= o o = o o o 8 = I m 1S4 g 5 Q (=] Q I (=]
S mn S mn [=3 o (=} rel (=1 el (=} vl — =] 0 o ™~ o n < ] ~ — o
o wn wn < < o (a2} o~ ~N - —
S 1€/T
o = ~67/T . 1€/21
M == ~10/1 <
~v0/2T 0€/11T
~90/TT T€/0T
. ~60/0T 0g/6
= ~11/6
— 1€/8
= ~v1/8 ﬁ’ T/
=~k Hu
E = ~61/9 1 0€/9
40 = ~as | Te/s
o =~y \ 0€/y
o g e & Te/e
h._m S ~Lt g 5
VWU = ~og/1 ja 8e/e
H,__M_m m ~7/T .ﬁ 87/T
ﬁ = ~g/u _.A = = 8¢/t
#R I~ @ a a 8e/T1
] I &
i ~or1/0T = <
@ : / &= = 8¢/0T
~11/6 i o
] g b 87/6
B 1 ~S1/8 < -
B S ~S8T/L 87/8
m_mtm | ~02/9 87/L
~€2/S 8¢/9
~st/v )
iR D ] < 82/s
g < ~81/¢ i /
o Qu W ~ 8¢/v
LT g o n o n o n o n o
n n < < el o0 ~ N — —

18
16
14
12
10
8
6
4
2
0

10

FYHEHLTLS,

AEORIEI

FRF2EES

F3FE12ASAMNS

P
~

tDEIE

g

B3 FE10A 1RO ADME

ol

a

&

BT 3 H 2 HADBERE

=

(

X AOW0ARDAHIE. FFSFENA4BETIER



11

o o ° o ° ° o o ° S s g B B 8 8 8 B s 8 xR
28 S So 3 8 8 g 8 8 < S =3 2 IS 3 3 =] 2 5] S8
2 & 2 Rg 8 2 g 2 Q S S o
b 2 ) C—
[ ~T€/T R T€/T
= ~0T1/T -
y T€/TT
~o0z/tt
~67/TT 0€/1T
~8/T1
“evor T€/0T
— —/2/6 og/6
~9/6
JpsiyR TE/8
~9z/L TE/L
~s/L
~v1/9 & 0g/9
~vz/s m TE/S
53 ~g/s 3R - o€/v
0 ~T/v iﬂ Y
~ze/e 2 o) TE/E
> W = o=
ﬁ F— ~1/¢ , - © 82/t
® i — = I
~8T/T AU oo 2 8¢/1
~8z/Tt
~L/Tt 82/TT o
& ~9T/TT wm\:vmw
i .
] X ~9z/0t -
5 m ~s/ot 82/0T |\
£os ~vi/s 82/6 2
® w ~ve/8 H
2 i g/ 87/8 gk
- N ~€T/L 8z/L =
~22/9 73
~T1/9 8z/9 1)
. ~T11/S 82/s 1l
i~ ~0t/y £y
o ~og/g selv §
5 g 8 8 2 - 5553588858588 5888888%° 4
o - Wo = __._n
S8 = 2 <= S ® S ® x ® . A @ &R
Sg 8 & IR 3 2 =1 = 5 Ei S - ~ [
> _— /T W
~6c/t te/er
4 ~1/T e
= OE/TT g
Bin ~v/TT
™ 1€/0T 16
N ~9/1T 0
’ —6/0T og/6 2
- K<
AN ~T1/6 1€/8 o
4” ~¥T/8 Te/L 1O
L og/e T
—~ ._,~ —
= ~61/9 b TE/S
ﬂ ~we/s  HE og/y @
S ZQN“M i TE/E mm
~1T
) ﬁ 8t/t
< ~12/t ._|_._.m ]
ot ~0€¢/T - 87/1 %
% ¢ T @ 8z/tt S
i m —~s/z1 = o 87/11 3=
i g ~/1T £ i gz/ot $#
® g ~ot/0t & g sz/6 O
o ® ~71/6 & -] <
)] b ® i 87/8 )
E ~eie h o 82/l
~8T/L o
]
- m
~€1/s sz/s 5
~sz/v 8e/v I
R R ® = R = = = R = = =
- ~s/E 8 8 8 R B 8 8 & &8 & & W
~ g 8 8 8 8 & 8 8 8 & 8 R ° S =] §
) n n < 5 ™ & BN 3 — = S 3 S S 3 5 2 o N
S
poy +
m ~62/1 TE/T +m
~ — A~ te/er 2
[y
ngﬁ 0E/1T 4
~90/1T
1e/0T 3B
. ~60/0T q
= ~T1/6 0€/6 _w.zm
= ~yT/8 mﬂ T€/8 42
= % S
— e te/e 18
e = ~61/9 1 0€/9 K
40 = ~ws 1€/
= = ~vt/y / m_.u
H = oe/y
o = ~Lz/e .”_.MM m
2 = ~rtt #ﬂ Te/e o
LW = O g 87/t %.
0% —
_HM — ~u1 = 8e/T
HR = ~s/u qA
= 3 L 8z/z1 4P
K T o~ @ El l S —
@ = ~01/0T [ ]
L ~u/e R 8¢/0T W
e I os1/8 g2 & 87/6
- “ s
D= T ~8T/L 8¢/8 &7
S|k | ~0t/9 87/L _._vu»
nem €2/s =]
8&? 8e/o m
Ce D 17 2
i 4 ﬂ T ~s8y/e _m se/s <
o L ~ -
Gie- 8 8 & &8 = g = ° sk

12
0
8
6
4
2
0

g

Nre
T

(&RIHEFT) 3 H 2 HADBE



R R 3
® o . R o S ® ® x N N ® ® N RS
g g g 3 5 g = S 38 &8 & 8 8B &8 8 & &8 %8
- ® © a 53 ~ S o
i ~TE/T | - m\w
6T/T
. ~E/1 67/cT
~9/t1 8/tt
~8/1T LT/TT
Lz/ot
~T1/01 9/0T
~£1/6 s1/6
~91/8 sz/8
~6T/L v/8
/L
X 19 €2/9
—— = ~vt/s w /9
A - z1/s
: ———————
4< < 9e/y e e/y
P ~62/¢ 1 a T€/E
Mmm ~1/¢ .ﬁ T ot/€
~T/t @ _ L1/t
® = = /t
2 v S ] 9T W@
g ~t/tt - & 9T/z1 7,
&l w ~6/TT % ® U\
e « & =< v/TT )
£ 3 ~21/0T v1/013
E o= ~vT/6 €2/6 gk
£ ~1/8 ue X
g 71/8 1
~0?/L /L 1)
~12/9 /L ym]
i
~S¢/s ot/9 P
— 17/S
g ~ ~zly s2/v S
o o o o o o o o o o o o o
wn o wn o wn o oM ~ - o (2] 0 ~ o wn < (2} ~ i [T
o~ ~N -~ — i i — — §
= N
@ b [l
2 & s
X o o o N o X o o o o o
E g & sRE%¥ s 8 8 &8 & 9« L R
- ()] 0 ~ & M wn < o ~ - o I
S Hm\NHMm
\ ~62/T 0E/TT 46
~1/T =
4o / 1€/0T10
= ~v/TT &
o 0€/6
FS ~9/11 m
AN ~6/0T T€/8 10
n/, ~11/6 T€/L nZn
N ~v1/8 0g/9 E.w..
N\ ~LT/L . 1€/S ©
2 ~61/9 % 0€/p Mm
z ~w/s BB 1e/e T,
2 ~ver se/e 2
o
= ~1LT/¢ & &
I m —~12/t ._|+m 87/1T e
< & ~08/1 @ 8e/Tdg
5 7 ~/1 g 8 sz/TT
pee B @ ~s/t g % sz/otd
Rk E 8 5 x5 <
o o ~
t# ERE Lt 2 £ £ s2/6 g
S & &® e &'
m s W ~01/0T ® o o® o= 2
w ¥oox [ PO P 87/8 I
= # X ~T1/6 N N8 NF o
® & = 5 82 s 8¢/L .Eu..
g R ~S1/8 £ Bcfs m
T A 81/L X Eem owm 82/9
v v ~02/9 sz/s I
~€2/S 8t/v #1+
~sz/y X X ® ® X R ® ¥ ® KR x® ¥ v
{ § § 8§ 8 8 R 8 % 8 B & &8 &8 w
M\ o o o o o o o o o o N S — und
1S3 IS] S S} IS) S} S IS IS} AR -~ © I © i ~ < 7
& o = ) e} 53 ) B = S N 2
5 2 N Te/T _“,m
[y
N = ~62/1 o TE/TT =
% —= ~10/T i
~ ~v0/TT og/TT iR
~90/1T /0T
| ~60/0T oe/6 U
= ~T1/6 = T€/8 ww
——— p1/g W =
- Ha e/l Yo
- — ~LL 16
¥R = ~ero 1 oe/9 m
4o = ~ws e TE/S <
[ =~y N\ o€/ _w_“;_n
.%_H = 2R“m ..me T€/€ m..
ERNYi 4 a8 =
B 3 A@ G = 87/ ¢
e = ~0¢/T IR B R =
hg) —— = - 87/1 W&
N — ~ur T & A_u
m = ~s/u < ko5 8z/eT Y,
\= EP N C)) s g ge/11 b
£’ ; g8
~0T1/0T a £ % wN\oﬁﬁ
~1/6 o & E <
E g g 8e/6 g
ﬁmwmf 3 ~ST/8 ﬁ ﬁ ﬂ
B = Z ~8T/L L 87/8 I
SER | ~oz/9 82/t _.n_m
e ~€e/s * _v — ge/9 5
L2 § ~sehy < 8/s
18 48 T o~sr/e fm
o um W — 8T/v
O T o o o o o o o o V.A
[ | [ | < ~ o 0 © < ~ [Ta} o n o n o wn o [Te} o
— — - < < o ™M o~ o~ i —

BT 3 H 2 HADBERE

==

(



xR
= = = . . . . S = R o X = = = = = X .
e g Sy g 8 £ 2 s & %% B & & & &’ &g % p)
3 g Sg 8 3 g < B o o
om wn Y—
. 3 — e/t
= — Hm“ﬁ
g . /et
b § ~oz/et
§ ~6v/tt 0€/11
4 —s/11 1€/0T
4 ~s81/01
g ~LT/6 0€/6
M ~9/6 TE/8
~91/8
~9z/L TE/L
W —~s/L & 0£/9
$— ~v1/9 o
——————¢— ~vi/s - 1€/S
o 5
t ~€/s Hm 2 _ og/v
4= ~zt/y £ 2
- ~w/e - i Te/e
Ko ———¢ £ &
~T/E fgR = # 8z/t
Mmm = ~8/C & =
® ~8T/T © 87/1
~8e/et se/et
. = /1 °
a Wml sty 87/T1 M@
g & ——% ~o9v/ot 82/0T {7,
8 f E —s/ot %4
M E —~vi/6 82/6
- g ~ve/8 87/8 H
& = ~¢/8 i
£ = — S 8T/l 3
s ~zz/9 sz/0 b
— — ~1/9 ’ u
—~ ~T1/S 8¢/S  m|
i o%« =
S ~— ~ 87/ T
= = ~og/e o o o 9 o 9 o o o o o o o o o o w
d o wn o wn o wn o wn o wn o wn o wn
o o wn < o o~ - o ~ ~ o =} wn wn < < oM oM o~ %2 — — E
S 8§ = R ax x x S ® ® ® . £ e =
S g8 & 2R 3 R < 2 IS5 S S S N 35 “,_m#
S d ~ T€/T
2
~62/1 S\Sﬁ@
~1/T
0g/TT N
AH__H e HM\EW
Eﬁ/n ~9/11 4
AN ~6/0T 0g/6 6
p
= ~11/6 te/g 0
N ~v1/8 o
= ~LT/L o
AN og/9 ©
~61/9 2 o
e by T€/S ~
= ~2e/s —
_.IM & ~tv/y m 0€/v .w_u-
o
S # ~Lt/€ ._I.TPA 1€/€ =
.DA < ~wze K 8z/z 4P
2 _ _
~ s & oe/r 4 87/T ol
® 0 ¢ ~7 (© =t
i S iy mN\NHWM
kol e
F~ Ma N ~L/1T = = wN\Hﬁm_._m
o L BN ~ot/ot E i 82/01 g
m ¥ N ® 3
i M RMNM M W se/6 O
) ~ % i s/ R
~8T/L g & S
~02/9 8¢/L up
~€z/s sz/o HE
m
{ ~st/v 87/S o
- ~8C/¢ gy B
~ o o o o o o o o o o o —
33 %3 %¢83888¢868¢%° £ 5 5 % 5 5 5 5 % &5 5 @
-
o = o f g 5 g8 5 . .
s ~62/T W.H N - g
— 5 =
Q — ~10/1 ICHANES T€/1 «m
- |
v0/2T -
~90/TT [y
| ~60/0T OF/1T ifg
= 11/6 te/ot
= 118 o/ B
—— ~LT/L 1€/8 £
o = ~61/9 e te/e I8
A = s @ 0€/9 K
DX = ~vtlv ._u_._u./_
HH — 1e/s M
= /e e <
iE 3 og/v @
2 BN 74 AN ~
K 3 te/e N
) = ~oe1 /R
1 = o jo s ¥
@M — gz/1 =2
N = ~s/u .ﬁ e
' S L se/er F
1] — — .
@ ~0T1/0T @ m m 87/1T +$
L ~a/e S 82/01 ¥
g 3 o £ £ s2/6 X
a T o~81/L = = S
o {1 B 1 87/8 I
QmK ~02/9
EEEm se/t IR
~€2/s o
sty 87/9 m <
LS ]
g < L~se D 8e/s L
o L -
S 5 2 3 5 3 = g 8w g = o a 8/ 3%

20
18
16
14
12
10
8
6
4
2
0

SHHFT) 3 H 2 HADBE R}

7

(&



s 8§ 8 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ]
S =) =} ES B ES B ® ES B x B o * * * ® ® = = = 2 e .
= % 8 & 8 RzB B 8 8 R 8 8 g 5 323 3 5§ % 5 % 588 <
=3 — & 0 oo ~ o o < i) I — IS
S— = ~T€/T a \
< = ~01/1 — T€/T
~ ~o0z/TT
A g ~62/TT re/et
_“mﬂ /11 0€/TT
~8T1/01 1€/0T
~12/6
~9/6 0€/6
~91/8 1€/8
~9z/L
—~s/L T€/L
~¥T/9 0€/9
- ~v2/S
X s R - Te/s
a ~zi/v {T @ 0€/v
hiid INAATIE < 2 Te/€
~1/€ v )
@ ~8/t ._ﬁf. 5 E 8¢/t
~sir @ = £ 82/1
A ~82/T1 = B
N o ~/TT " < 8¢/TT o
g ~9T/11 wm\ivmw
L. ~9z/0T >
¥ % ~s/0t 82/01 \
& S ~v1/6 sz/e =2
£ % ~v2/8 H
& = ~€/8 8e/8 iy
— V — T/ 8/L Hlm
—~z2/9 —_—
~1/9 /9 1)
& ~T1/5 IM 8z/s 0
* = ~0t/vy 87/t n
© n < ™ ~ - ) 8 8 B 8 ¢ 8 8 8 & =2 & & ¥ K
X o ¥ o ° ° ° ° ° ° ° ) LY
S R & R X R e 8 8 8 8 8 < - I
S &3 8 IS 3 & K 53 ) I = S B ~ &R
L —— - ~62/T TE/T W
~ (3N}
/1 T€/TT &
~v/TT 0€/1T
9/11T ¢
@ . T€/0T +$
m_/__ ~6/0T oe/6 10
Q ~11/6 1e/8 R
= e T€/L r
N & ~LT/L o
AN & om
m 0€/9
~ I ~6T/9 I N
i 1€/
N = ~ze/s i . W
= g _ . o€/t @
@ & & vZ/v e el
< g & ~te/e /._M 1€/€ Mm
_M - © ~12/t K sz/c v,
5 =
o 5002 ~oen K gz &
E B ~/t © 5w ge/e1 B
- = " ~s/TT £ & S
ERE 87/11 1
ﬁ ~L/TT *m Ww o
P N 2 8z/0T #H
~0T1/0T & k3
=K & gz/6 O
8 ~11/6 < i <
m —s1/8 8¢/8 S
mﬂw ~81/L 8Y/L
~02/9 8z/9 Ht
~g2/s sz/s O
~st/v 87/v ML
— ~87/€ X X X X X X x ® x ® X S
< 8 & 8 R 3 3 e a 5 S < i
~o o o o o o o o o o o o —
mn =} mn =] m =} N o n =} mn o hﬁ_
wn wn < < o o o~ o~ - — t=} o o o o o o o o o
W —_— S ouy e— +
Py ~6e/1 e/ Q@
Y — ~on 2 Te/z1 m,m
~10/TT B
0€/TT
~90/1T / e
© ~60/0T T€/0T 48
= 116 og/6 N
— ~v1/8 1€/8 @
= o~an /R e/l 6
X ERE 0g/9 ._ﬂ
= ~Te/s
+_D — / ._u_.a_l._/ TE/S m
D< — ~vT/v _.__m._._
oo — og/r
iﬂ S ~Lee / o
=K L~ & te/fe o
._W 3 ~0€/T #ﬂ 87/t W
g =
55 = ~u1 82/1 n<_n.u
= = iR e
H SRS . s 87/21 4P
R =~ < m m .
@ E oL/or @ I I 87/TT 14
” 216 # o 87/01T T
{ ~ & i <
i < & 8t/6
. i ~s1/8 e
D= < ~81/L 87/8 ®
m,_f\m ~02/9 87/L IR
o
~€t/s 87/9 <
~se/y o)
LW~ / < 82/ >
gwEL < ~sz/e m <
wm# - ~ 8¢/v X
! ~ o wn o wn o wn o n o T2} o 0
[ | [ | n < < o0 o ~ ~ — —

14
12
10
8
6
4
2
0

SLHHERY) 3 H 2 HADBE R

A
I

(&



90%
80%
70%
64.5%
60%
22720
50%
40%
30%
20%
10%
0%

|~
o
IS

R
/,

QBRER

(EEE)

——— B/ PCREENY

40 (FH)

35
30
25
20
10

100%
92.6%
90%
80%
70%

58.48
60%
50%
40% g
30%
20%
10%

|

|

S (ND10AAN) (EEE)

QFHRBRER (AOW0FAR) /Ty vo8&

ON)

50

o
o
~

700
650
600
550
500
450
400
350
300
250
200
150
100

10492

FEREK

U

>

REC

AR

¥

)

AEH
m B

G

W 20-597%

-195%
mIERK
FN)
18
16
14
12

W 6075 -
10

~T€/T
~O0T/T
~0z/TT
~62/TT
~8/11
~8T1/0T
~L2/6
~9/6
~91/8
~9z/L
~S/L
~vT/9
~vz/s
~€/S
~TT/v
~ze/e
~T/€
~8/T
~8T/T
~87/T1
~L/TT
~9T/TT
~9z/0T
~S/0t
~v1/6
~v2/8
~€/8
~€T/L
~22/9
~1/9
~T11/S
~o0t/v
~0¢g/¢€

~62/T
~T1/T

~v/TT
~9/TT
~6/0T
~11/6
~¥1/8
~LT/L
~61/9
~ze/s
~ve/v
~Lt/€
~1L2/t
~0€/T
~2/1

~s/TT
~L/TT

~0t1/0T

~T1/6
~S1/8
~8T/L
~02/9
~€2/S
~Sz/y
~8t/¢

~62/T
- ~T10/T
~¥0/Z1
~90/TT
~60/0T
~T11/6
~v1/8
~LT/L
~61/9
~2z/s
~ve/y
~L2/e
~L/T
~0€/T
~7/T

~§/Tt
1 ~L/1
~01/0T
~11/6
: ~s1/8
D ~81/L
~02/9
~€1/s
~st/y
| ~8z/¢

100%
90%
837.95
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
2.9%
0%

I

|

EREK)

—— FEEH 105AH)

OREEH

1000
900
800
500
400
300
200
100

68.6% 700
65.5% 600

Z
3

—_

p2

OmKRER

B BRI
—— EEEH/RRFEAS (HT248F26H

—— FEEY/HRARY (HH2%48A268

—— A%

120 100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

634

112
100
80
60
40
20

oN;

DAREHEEEH

—— EEENR (HT2F8F26HET) (HEH)
—e— EEEY (HT248F26HLHE) (BB &)

—— AlRE®R (ERH)

00 (N

7

600
500
400
300
200
100

e/t
s/t
8/ct
0T/11T
€1/0T
St/6
8T/8
12/t
€2/9
9z/s
8T/v
T€/€
€/€
€/t
9/
6/t
TT/1T
v1/01
91/6
61/8
/L
ve/9
Lz/s
8T/v

TE/T
T€/TT
0€/TT
1€/0T
0g/6
1€/8
T€/L
0€/9
1€/S
0€/v
T€/€
8¢/t
87/1
8z/t1
87/T1
8¢/01
8t/6
8¢/8
87/L
8¢/9
8¢/s
8t/v

T€/T
1€/t
0€/1T
1€/0T
0g/6
1€/8
T€/L
0€/9
1€/S
0€/v
1€/€
8¢/t
87/T
8z/tt
87/11
8¢7/01
8t/6
8¢/8
87/L
8¢/9
87/s
8t/v

15

FYHEHLTLS,

AEORIEI

M2EES

Fso

F3FE12ASAMNS

P
~

tDEIE

g

B3 FE10A 1RO ADME

ol

a

&

BT 3 H 2 HADBERE

=

(

X AOW0ARDAHIE. FFSFENA4BETIER



X xR o X~ X X X xR X xR o =
= 8% B 8 8 g 8 g g g S ©
2 8 5 S 3 S S S S S S S S < = —
S S & 8 R 23 2 g S 54 B S
ﬁ - ~T€/T
S —
m ~0T/T
(== . ~0¢/ctT TE/T
—————§ —~67/T1 1€/t
—————————of %/ 0€/TT
~8T/0T
= _/2/6 1€/0T
~9/6 0¢/6
~91/8
~9z/L 1€/8
~S/L 1€/L
——————— %
$» —v1/9
3 o0g/9
75 —F— —~ve/s /
d ~€/5 - Te/S
._A_E ~TT/v .m_ﬂ 0€/¥
4 Tl e
- 4
© ~8/T % 82/t
~8T/T
& 8/1
= ~8z/Tt /
@ € —~1/TT 8Z/7T o
i F ~91/11 sz/11 @
% g —— —9z/0t 5
£ g —s/oT 8¢/01 Y]
m 8 ~v1/6 8z/6 2
5 = ~ve/8 sz/g H
— ¢s im
— * — ~<u/¢ 8/l
~zz/9 sz/9 b
~1/9 U
~T1/S 87/S jm
@ = oty 8z/v %
= = ~og/e [=3 [=3 (=] [=] [=] [=] [=] [=3 o o o o o o o o o
~ E 888 REERRBRBRERE R RS S
= 3 o] S e e = o~ < B R i i
x o s 8o o o o ° o ° = N Ly
S 52588 8 8 8 B8 8 & g 3 z
= & 1o o~ o s F k) i = S ~ w ﬁz
wn ~ ~ w0
= [F
~62/T T€/T e
4o ~T1/T T€/TT W_
= ~v/2T oe/TT %S
N ~9/11 *
AN TE/OT 44
iy ~6/0T )
= og/6 10
N ~T11/6 &
~ ~v1/8 Te/8 o
AN _ ~LT/L 1€/L o
2 m ~6T/9 oe/s I
"
z - ~ze/s 1§ /s
= —_
_M = @ vesy Em 0E/r
— 5 = ~r2/e g =
O g = —t S Te/e WE
< = p H e €
~ i = ~0€/T = .
S
Erd ¢ N —~2/T 1€ gz/7 14
Mm 2 /et © e wN\NHWM
2 ~1/TT g g 8¢/TT
' ~ot/ot ¢ ¢ 87/0T
¥R ~21/6 5w ow O
()] Ok K 8¢/6
~se £ 8§ <
~8T/L g B & 87/8 e
~02/9 ®oEZEL 8/L up
— ~e€2/s EEE-RER-R 87/9 HE
T oy ~st/y se/s O
= ~8t/€ 8¢/v ML
o o - - o o - - - o o o
i -
0 I~
e N~ o wn < (22} o~ — o zu
™~ ~ o9 Ye)
A ~62/T ~ ——y ~
s < Te/T =
o — ~T0/1 im ie
=
~v0/TT re/er |
~90/TT og/rr g
] e
. ~60/0T T€/01 8
= ~11/6 I
= ~¥1/8 1e/8 B8
=~ R - @
= i~ W s
R ] og/9 W
in R e
b = ~Y/Y T€/S
HH — ;E.: m
#ﬁ — ~Llt/e / 0E/v <
2 I ~Ltft & T€/€ _w_“;_n
N 1 Ll
2 Z ~0¢/T 87/t w
_n\m = % @ @ Eu [
m =~ e m oo szr O K
H = ~s/t = = T e %
R = aum = R 82/2T 4 2
E o e
@ ot Q) g g BT
. .
.m ~71/6 5 m m WN\SW m
e o ~ST1/8 m g 8¢/6 ™
o & : ¥ & A
0 {1 8 | ~8UL s o8 8¢/8 & [
QEK ~0t/9 E kB N
EEm B 5 & 87/t IR s
~€2/S o &
87/9 = &
W 1724 ~ o &y
gL < | ~sz/e m si/s O
o Q- = :
o™ O o o o o o o o =) o o 8t/v ¥
[ | | | [ 0 ~ © ) < I ~ — A

35

30
25
20
15
10

5

0



=x o~
o S xR X RN« X xR xR X B X o
g = @ x = = R S 8 8 R2F 8 = g 2 2 S ¥ 8 ™~
= =3 s 9 =) o ES ~ ~
= o S © 5 g S —
2 , Ly 6/t
——— ~TE/T 61/1
3 S——
._E._- ° ~01/1 67/T1
)] S ~o0z/TT 8/z1T
E ~627/TT L1/11T
A} ~8/11 rz/ot
~8T/0T & 9/0t
~Lt/6 i Sst/6
~9/6 - sz/8
~91/8 ) v/8
= ~9z/L a g vI/L
~s/L & - €2/9
— # X 2/9
ZMMN ﬁ = & Nﬁ\m
0N ~€/s o 12/y
= ~Tt/y e _v v TE/€
-
= N ot/e
Kl REANE oz
mow e © ik
~8T/T
@ ~82/t1 orer
& ~t/tt sz/TT 3
g ~9T/T1 (A
i & —9z/0T vI/0T >
‘ g ez/e W
b £ ~s/oT
B & /6 i)
b N ~v1/6 s H
“ ® ~ve/8
= s ze/L »s_w
g o ~€/8 /L pay
— -
~€T/L or/e 1
ZMwmm te/s 1)
~T1/S sef o
e £ v 5 3 3 3 B 8 8 8 8 8 8 ° &
/TW = ~0€¢/€ — ey @
8 R S R S S ° 3 3 K
2 o o )
g B R TR ax = ) = ® = . ~ & i
IS) S S XS $3 S S S S S X ﬁz
~62/T 1€/t s
~1/T og/tr N
& ~v/Tt te/ot BS
B ~9/TT ¢
Y ’ 0g/6  +b
; ~6/0T D
U e/ 10
= ~11/6 R
> orss e B
NE ~21/L 0€/9 10
kel o
o = ~61/9 # 1€/s _H2n
= B - —
M 5 El MM“M HE 0s/r
- m ~
R 4 & L2/ s e/ @
S o @ - & We
o & = ~Lt/t 8/t
2 N .r_.m A_u
< & = ~0€/1 ! o
® O b ~/t © 87/21 =
#.mﬁ * * ?mwwﬁ il 2 8¢/TT S
: ~/1T
) 4 5 82/0T ta
m ~0T1/0T & & #
e ~c1/6 g g 87/6 -
) ~s1/8 & # 87/8
< & <
~8T1/L 87/l Q
e Zo&w _v _v 8z/9 M
~€2/5 >
8¢/s 3
~sz/y m
. —_gz/s 8TV  —
< X X X x ® X X x x ® x N
T 3 8 2 8 2 8 3 8 3 8 3 8 % 8 K ° 8 & 8 R 8 3 e @ Q S ° S
~ ~ (Y=} (=} wn wn < < o o o~ o~ — — - E
m m o o o o o o o o o o
— — = g o ~ ) nQ I ) I =1 o hﬁ_
~62/1 S N
~ -~ - <
5 =~ 3 —— e/t B
v
« ~v0/TT te/et .".m
~90/T1 0¢/1T [
E ~60/0T T€/0T _._%
= ~T1/6 2
e “ 0€/6 R
————= ~v1/8 D
— - /8 ¥
E = e ¥
= o ~61/9 +6
o 3 Ha 0g/9 o
i_u = ~Tes ._|_.“|._z |
mﬂ =~y _._..E._._ 1€/S M
#\E = e N gl
2y T o~lt 1€/€ _w_“;_n
2 2 ~0g/1 oy o
29 = Ha se/e g
m = 8~“H iR s/t 9
= ~S/t1 [==\4 e
w_ﬂ It _..A 87/t &
E ] ]
8C/1T ¢
@ . ~ot/ot @ 8 & / +
| ~11/6 & 8C/0T
1 i e
| ~s1/8 I sz/6 <X
LS E S
B = T ~8U/L 8¢/8 %
RiEK ~02/9 8¢/L fa
LI —.nw
~€e/s 8z/9
WA | s < gz/s o
BEG < | ~8z/e o / <
SR 8
mom > @ = & m B S o e o =) o © < ~ o .

ek

d

BT 3 H 2 HADB

=

(



90%
80%
70%
4125
60%
58.5%
50%
40%
30%
20%
10%
0%

—

E
i1
-Ne—

N
4,

ORER

(EB®)

U/ PREBENY (BEH)

— P CRIEE R

7 ()

6
4
3
2
1
0

100%
90%
80%
70%
65.0%
60%
421.03
50%
40%
30%
20%
10%
0%

16 (BEE)

HRERER (AO10AAN) (EEEH)

—

—_—— Ty

QFHABREH (NOWAAR) /Ty vs84

ON)

700
600
500
400
300
200
100

0

13970
”|H!”!h!h.”.”!”!”Ih.“.J|!| |in.

FA
30
25
20

~TE/T
~O0T/T
~o0z/Tt
~67/1T
~8/1T
~8T/0T
~L2/6
~9/6
~91/8
~97/L
~s/L
~v1/9
~vz/s
~€/s
~TT/v
~zz/e
~T1/€
~8/t
~8T/T
~82/TT
~t/ctT
~9T/TT
~92/0T
~S/0T
~v1/6
~v2/8
~€/8
~€T/L
~zz/9
~T1/9
~T11/S
~o0z/v
~o0€/€

~62/T
~T/1
~v/TT
~9/11
~6/0T
~T1/6
~¥1/8
~LT/L
~61/9
~ze/s
~ve/v
~Lz/€
~Lz/t
~0€/T
~2/1
~s/TT
~L/TT
~0T/0T
~1t/6
~S1/8
~8T/L
~0t/9
~€2/S
~St/v
~8t/€

~62/T
- ~T0/T
~¥0/TT
~90/11T
~60/0T
~11/6
~v1/8
~LT/L
~61/9
~zz/s
~ve/y
~12/¢
~12/T
~0€/T
~T/T
~S/TT
L~/
~01/0T
~ti/e
~ST/8
~8T/L
~02/9
~€2/s
%4
1 ~8t/e

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
4.8%

777.28

|

(EB®)

i)

OREEH

—— FEEH (105AH)

—— ABE (&

1,000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

9.2%

OfFRFERRE

——— ARER/HRAERK

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

100 100%

90
80
1202
70
60
50
40
30
20
19
10
0

ON)

iy

DABRER . EEEEH

— AREH (EEE)
— EEES (G

V)

X AO10AXDO AL, SFHSENA4BETIIRBEEH

(PN

16
12
10

0

0%

6/t
61/T

62/c1

8/tt

LT/1T
Lz/oT

9/01
S1/6
sz/8
v/8

vi/L
€7/9
/9

zr/s
/v
1543
ot/€
L1/T
L7t
9/t

9t/tT
SZ/1T

/11

©1/01T

€7/6
/6

/8
/L
T/L

ot/9
17/s
8¢/v

T€/T
TE/TT
0€/1T
1€/0T
0g/6
1€/8
1€/L
0€/9
1€/
og/v
T€/€
8¢/t
87/T
8¢/tT
87/11T
87/0T
8¢/6
87/8
8¢/L
8¢/9
87/
8t/v

0%

1€/1
Te/zt
0€/1T
T€/0T
0€g/6
1€/8
T€/L
0€/9
1€/S
og/v
T€/€
8¢/t
87/1
87/tT
87/1T
8¢/0T
8t/6
87/8
87/L
87/9
87/s
8t/

18

60

P

FEOHIBEICEYEHLTL

FBEFELASEMGIESFH2EES

tOME.

BIH38FE10A1AESAOADM

tRIC

SHHHET) 3 H 2 HADBE L

A
7

(&



90%

i

80%

70%

60%
52.5%

50%

40%

30%

20%
8089

10%

~
~
/

N
N
/,

QBRENR

25 (FH0)

100%

yvoEa

TV

RERER (AO10AH) (EBH)

#

@OHHAERES (AOL0AAR) /

O8]

700

FEREK

AR

S

—— BIEES/PRIBENS (BEE)

40

0,
—— 7YY oHA (BEH) 90%

600

(FAN)

12

35

80%

500

4024

10

20

15

30%

10

20%

5

10%

400

300

200

100

0%

~T€/T
~O0T/T
~0z/TtT
~62/TT
~8/1T
~8T1/0T
~Lt/6
~9/6
~91/8
~9z/L
~S/L
~vT/9
~vz/s
~€/s
~TT/v
~te/e
~T1/€
~8/t
~8T/T
~8¢/tt
~t/Tt
~9T/TT
~9z/0T
~s/ot
~v1/6
~vz/8
~€/8
~€T/L
~22/9
~1/9
~T11/S
~0z/v
~0€/€

~62/T
~T1/T
~v/ct
~9/1T
~6/0T
~11/6
~v1/8
~LT/L
~61/9
~zce/s
~ve/v
~Lz/€
~12/t
~0€/T
~/1
~s/tt
~L/1T
~0t1/0T
~T1/6
~S1/8
~8T/L
~0z/9
~€2/s
~sz/v
~8t/€

~62/T
~10/T
~¥0/TT
~90/T1T

- ~60/0T

- ~11/6

~v1/8
~LT/L
~61/9
~2/s
~v2/y
~Lt/€
~12/t
~0¢/T
~T/T
~s/tt
~L/1T
~0T1/0T
~11/6
~S1/8
~8T/L
~02/9
~€2/S
~st/y

| ~s8z/¢e

100%

OREEH

90%
80%

70%

60%

50%
355.71

40%

30%
20%
10%
5.2%
0%

TE/T

i) (B ﬁ

—— FEHEH (10754
bR (EEE)

—_—

Te/cT
0g/TT
1€/0T
0og/6
TE/8
T€/L
0€/9
1€e/s
0g/¥
Te/E
8¢/t
87/T
8z/ct

0
N
~
H
—

8z/0T
8/6
87/8

8T/L

87/9

800

—_
73
p24S

OmKREA

100%

(ON)

J

@DAIREH EEEHR

(G,

8

——— AREH R

700

600

500

400

43.2%

43.3%

87/s
8C/v

.

300
200
100

T€/T
T€/TT

0€/TT
1€/01
0g/6

1€/8
T€/L
0g/9
T€/S
og/v

—— EEEK/HRRERY

o

90%
120 80%

140

—— ABEH (ERH)
—— EEEH (BRA)

~

70%

100

60%

80

50%

60 40%

273

T€/€
8¢/t
87/1
8¢/t
87/T1
8¢/01T
8¢/6
87/8
8¢/L
87/9
8¢/s
8t/v

30%
20%
10%

0%

40
26

20

0

T€/T

T€/T1
0€/11
T€/01

©

n

0g/6
1€/8
T€/L
0€/9
1€/S
o€/v
1€/€
87/t
87/T
87/t1
87/11
8¢/01
8t/6
8¢/8
8t/L
82/9
8¢/s
8T/v

0

19

M2EEZREOHMEICIVEHRLTNS,

SlE

#M3FE12A5E M

TOHIE. &

B3 EI10A 1RO AD#S

BRI

&

X AO10AXO AT, FM3FERA4BFETIHE
(&kHAT) 3 A 2 HADBE L



